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15; "Wpisz odpowiedni bezokolicznik, aby utworzy¢ poprawny zwrot.

[ OTNpaBUTh | pa3roBapuBarth | mucarh | co3aaTh | mOMCKaTh | mucarhb

ObITh AKTHBHBIM B COLMAJIBHBIX CETAX
B 4aTec

Ha Meccenaxepe

SMS—coonaﬂde COLMAJIbLHAA CeTh

B MHTepHETE = corceThb - Serwis

1.
2
3
4. akkayHT Ha QelicOyke
5
6
= spotecznosciowy

MDHIT

@ Uzupelnij zdania.

Monoaéxn Tenepb aCTUBHA B COLICETHAX.

1. Bepa uacto C IPYTUMH LIKOJbHHKAMH B YaTe.
2. Tenepb yueHUKH Ha Meccenmkepe, a peiIko MULIYT MOMIIBL.
3. Bepa nomora 6a0y1uke ) akkayHT Ha DelicOyke.
4. Korga st He MOT'Y TOBOPHTB 10 Tenedony, s SMS-coo0ieHue
5. Tenepb peako NUILEM NUCbMa, Halle MOAHJIBL.
2. Dopasuj definicje do zawodu.
1. aktép U a. I'maBHBIW NpU cO3MaHUM (PUIBMA.
2. kuHopexwuccép L b. Wrpaet B Ms4, Kak ApIIaBUH.
3. nesew, nesuua || c. Ha nmokasax XOOuT B MOJHOM OAEXIE.
4. panep | d. TTo&t necHu co CLEHBL.
5. cynmepmonens | €. YBU/IUM €ro B TeaTpe WK B cepHalle.
6. dytOomuct U f. Uuraet co CLEHbI paIl.

3. Uzupelnij tabele.

20-200 300-1 000 000

20 300

30 400

40 500

50 600

60 700

70 800

80 900

90 1000

100 100 000 CTO ThICSY
200 1000 000 | MunIHOH

38 e tpuauats BoceMb




